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Наслов пре 14 година у „Полимљу“ Наслов пре 14 година у „Полимљу“ 
је био:“Пријепоље решава проблем је био:“Пријепоље решава проблем 
отпадних вода“. Наиме, пре то-отпадних вода“. Наиме, пре то-
лико година израду пројектне до-лико година израду пројектне до-
кументације   финансирали су Евро-кументације   финансирали су Евро-
пска унија и Влада Швајцарске, пска унија и Влада Швајцарске, 
а вредност је била 190.000 евра. а вредност је била 190.000 евра. 
Менаџер Програма развоја општина Менаџер Програма развоја општина 
у југозападној Србији предао је 23. у југозападној Србији предао је 23. 
марта 2010. године председнику марта 2010. године председнику 
пријепољске општине техничку пријепољске општине техничку 
документацију за: идејне пројекте са документацију за: идејне пројекте са 
студијама изводљивости за колекторе и студијама изводљивости за колекторе и 
постројење за пречишћавање отпадних постројење за пречишћавање отпадних 
вода, ревизију и студију управљања за вода, ревизију и студију управљања за 
регионалну депонију Бањица и студију регионалну депонију Бањица и студију 
за индивидуални третман отпадних за индивидуални третман отпадних 
вода на руралном подручју. Израда вода на руралном подручју. Израда 
техничке документације је предуслов техничке документације је предуслов 
за спровођење сваког пројекта.за спровођење сваког пројекта.
Како је рекао представник Европске Како је рекао представник Европске 
уније, био је то корак у охрабривању уније, био је то корак у охрабривању 
општине Пријепоље да настави да општине Пријепоље да настави да 
развија техничку документацију до развија техничку документацију до 
нивоа који ће омогућити спровођење нивоа који ће омогућити спровођење 
грађевинских радова. Веровало грађевинских радова. Веровало 
се и да ће се пронаћи донатор и се и да ће се пронаћи донатор и 
пројекат преточити у дело и тако пројекат преточити у дело и тако 
Пријепоље ставити на мапу ретких Пријепоље ставити на мапу ретких 
општина Србије са решеним питањем општина Србије са решеним питањем 
отпадних вода.  „ПРО програм“ је отпадних вода.  „ПРО програм“ је 
показао интересовање да заштити показао интересовање да заштити 
Лим, да се коначно са речи пређе Лим, да се коначно са речи пређе 
на дело и да екологија не буде само на дело и да екологија не буде само 
демагошка поштапалица приучених демагошка поштапалица приучених 
и амбициозних политичара, а да се и амбициозних политичара, а да се 
при том ама баш ништа не улаже у ту при том ама баш ништа не улаже у ту 
област, нити граде објекти неопхдни област, нити граде објекти неопхдни 
за заштиту животне околине и за заштиту животне околине и 
здравља људи, односно спречи даље здравља људи, односно спречи даље 
уништавање природних ресурса. У уништавање природних ресурса. У 
ту причу било је укључено само осам ту причу било је укључено само осам 

општина Србије кроз општина Србије кроз 
програм Уједињених програм Уједињених 
нација. нација. 
Но, за целу једну Но, за целу једну 
деценију, Пријепоље деценију, Пријепоље 
није успело да се није успело да се 
помакне од те студије, помакне од те студије, 
која је у међувремену која је у међувремену 
„застарела“. Зна се и „застарела“. Зна се и 
да је тада одабрана да је тада одабрана 
најбоља локација најбоља локација 
на речици Љупчи. на речици Љупчи. 
Често се од 2010. Често се од 2010. 
године спомињала године спомињала 
изградња Фабрике изградња Фабрике 

за пречишћавање за пречишћавање 
отпадних вода. отпадних вода. 
Делегација из Делегација из 

Пријепоља пре седам година обишла Пријепоља пре седам година обишла 
је постројења за пречишћавање је постројења за пречишћавање 
отпадних вода у Словенији  и упознала отпадних вода у Словенији  и упознала 
се са технологијом која се примењује се са технологијом која се примењује 
данас. Тако Фабрика за пречишћавање данас. Тако Фабрика за пречишћавање 
отпадних вода у Врхнику има само отпадних вода у Врхнику има само 
троје запослених јер је технолошки троје запослених јер је технолошки 
систем потпуно компјутеризован, а систем потпуно компјутеризован, а 
цена изградње са опремом износила је цена изградње са опремом износила је 
3,5 милиона евра.  Искуства и најбоља 3,5 милиона евра.  Искуства и најбоља 
решења пренео је инжењер Марјан решења пренео је инжењер Марјан 
Јанез Муц који је руководио овим Јанез Муц који је руководио овим 
пројектима не само у Словенији него пројектима не само у Словенији него 
и у градовима Русије али и градовима и у градовима Русије али и градовима 
држава из окружења, а био је недавно држава из окружења, а био је недавно 
ангажован на великом пројекту на ангажован на великом пројекту на 
Златибору. Златибору. 

Пре четири године, тадашњи директор Пре четири године, тадашњи директор 
ЈКП“Лим“ Енис Мемишаховић у ЈКП“Лим“ Енис Мемишаховић у 
интервују за „Полимље“ је рекао:“ интервују за „Полимље“ је рекао:“ 
Потребно је изградити у Бродареву Потребно је изградити у Бродареву 
и Пријепољу  фабрике за прераду и Пријепољу  фабрике за прераду 

отпадних вода.  То је посао за отпадних вода.  То је посао за 
наредних десетак година јер је то наредних десетак година јер је то 
огромна инвестиција која се креће огромна инвестиција која се креће 
у границама стотина милиона у границама стотина милиона 
динара. Пројекат није урађен, иако динара. Пројекат није урађен, иако 
је планирано, нису урађени ни је планирано, нису урађени ни 
колектори у дужини од 15 километара, колектори у дужини од 15 километара, 
а у неким насељима још није решена а у неким насељима још није решена 
ни канализација (Ивање, Раишњева, ни канализација (Ивање, Раишњева, 
Непек...). Главним колектором дуж Непек...). Главним колектором дуж 
Лима треба одвести канализацију до Лима треба одвести канализацију до 
фабрике  чија се изградња планира фабрике  чија се изградња планира 
у сливу Љупче. Идејни пројекат са у сливу Љупче. Идејни пројекат са 
студијом оправданости  и за фабрику студијом оправданости  и за фабрику 
за пречишћавање отпадних вода и за за пречишћавање отпадних вода и за 
колектор урађен је још 2009. године. колектор урађен је још 2009. године. 
Ми ћемо морати да почнемо тиме да Ми ћемо морати да почнемо тиме да 
се бавимо што пре јер један од услова се бавимо што пре јер један од услова 
за улазак Србије у Европску унију је за улазак Србије у Европску унију је 
и решавање питања заштите вода. У и решавање питања заштите вода. У 
овом тренутку, Србија пречишћава овом тренутку, Србија пречишћава 
свега 2 одсто свих отпадних вода на свега 2 одсто свих отпадних вода на 
својој територији. Наравно, да би се својој територији. Наравно, да би се 
овај проблем решио у нашој општини овај проблем решио у нашој општини 
треба благовремено реаговати, у треба благовремено реаговати, у 
складу са иницијативом државе, складу са иницијативом државе, 
искористити све фондове који су на искористити све фондове који су на 
располагању до 2025. године. Примера располагању до 2025. године. Примера 
ради: и да се ураде канализације у ради: и да се ураде канализације у 
појединим насељима, поставља се појединим насељима, поставља се 
питање шта после и ко ће смети да питање шта после и ко ће смети да 
одобри  прикључење када се зна да одобри  прикључење када се зна да 
нема колектора и када нема ништа нема колектора и када нема ништа 
више од тога да се, као некад, отпадне више од тога да се, као некад, отпадне 
воде спроводе до река. То су, иначе, воде спроводе до река. То су, иначе, 
веома компликовани захвати који веома компликовани захвати који 
траже стручне консултације и једно траже стручне консултације и једно 
од избиљних питања за ову општину од избиљних питања за ову општину 
је и ко ће носити  те послове јер они је и ко ће носити  те послове јер они 
нису у ингеренцији овог предузећа нису у ингеренцији овог предузећа 
иако су, наравно, ту сви расположиви иако су, наравно, ту сви расположиви 
стручњаци, али предузеће не доноси стручњаци, али предузеће не доноси 
одлуке и не инвестира“.одлуке и не инвестира“.

„ЧИСТА СРБИЈА“„ЧИСТА СРБИЈА“
Нова шанса и то велика, указала се Нова шанса и то велика, указала се 
пре три године. Наиме, на шестом пре три године. Наиме, на шестом 
заседању Скупштине општине заседању Скупштине општине 
Пријепоље, у апрлу 2021. године Пријепоље, у апрлу 2021. године 
усвојене су одлуке о изради плана усвојене су одлуке о изради плана 
детаљне регулације за Залуг и  део детаљне регулације за Залуг и  део 
Бродарева  које су неопходне да би Бродарева  које су неопходне да би 
се приступило активностима које ће се приступило активностима које ће 
омогућити израду планских аката за омогућити израду планских аката за 
решавање питања отпадних вода. Како решавање питања отпадних вода. Како 
је истакнуто, пријепољска општина је истакнуто, пријепољска општина 
је ушла у програм Владе Републике је ушла у програм Владе Републике 
Србије под називом „Чиста Србија“, Србије под називом „Чиста Србија“, 
који ће, захваљујући финансиској који ће, захваљујући финансиској 
подршци, омогућити општинама да подршци, омогућити општинама да 
реше сложена питања канализације и реше сложена питања канализације и 
изградњу постројења за пречишћавање изградњу постројења за пречишћавање 
отпадних вода. Сви одборници који су отпадних вода. Сви одборници који су 
се укључили у дискусију изразили су се укључили у дискусију изразили су 
понос што учествују у доношењу ових понос што учествују у доношењу ових 
одлука. Био је то велики корак, јер се одлука. Био је то велики корак, јер се 
пријепољска нашла у друштву још пријепољска нашла у друштву још 
седамдесетак локалних самоуправа седамдесетак локалних самоуправа 
које би требало да уз велику помоћ које би требало да уз велику помоћ 

државног пројекта обезбеде  услове за државног пројекта обезбеде  услове за 
решавање једног од највећих проблема решавање једног од највећих проблема 
сваке, а посебно тако сиромашне, сваке, а посебно тако сиромашне, 
девастиране и неразвијене општине девастиране и неразвијене општине 

која, пак, за разлику од многих, има која, пак, за разлику од многих, има 
изванредне реке које представљају изванредне реке које представљају 
прави драгуљ и велики ресурс и прави драгуљ и велики ресурс и 
„оставштину за будућност“ . Тако је, „оставштину за будућност“ . Тако је, 
уз доношење споменутих одлука, дат уз доношење споменутих одлука, дат 
и веома детаљан пројектни задатак и веома детаљан пројектни задатак 
који је обухватио све што је везано који је обухватио све што је везано 
за решавање канализационе мреже за решавање канализационе мреже 
и изградњу система за одвођење и и изградњу система за одвођење и 
пречишћавање отпадних вода а који пречишћавање отпадних вода а који 
је предат надлежном министарству. је предат надлежном министарству. 
Планирано је да се ураде два Планирано је да се ураде два 
постројења за пречишћавање отпадних постројења за пречишћавање отпадних 
вода и то једно на подручју Љупче, за вода и то једно на подручју Љупче, за 
велике месне заједнице Ивање, Велика велике месне заједнице Ивање, Велика 
Жупа, Коловрат, односно насеља Жупа, Коловрат, односно насеља 
попут Непека, Томовине, то јест  попут Непека, Томовине, то јест  
приградско подручје Лука, а друго приградско подручје Лука, а друго 
постојење градило би се за подручје постојење градило би се за подручје 
МЗ Бродарево.  У међувремену је МЗ Бродарево.  У међувремену је 
урађен комплетан појекат за подручје урађен комплетан појекат за подручје 
великог приградског насеља, односно великог приградског насеља, односно 
за МЗ Ивање, који обухвата решавање за МЗ Ивање, који обухвата решавање 
питања канализације од Зебуђе до питања канализације од Зебуђе до 
Ивањског моста, а такође су предати Ивањског моста, а такође су предати 
сви подаци везани за насеља поред сви подаци везани за насеља поред 
реке Милешевке, како би се уз реке Милешевке, како би се уз 
реконструкцију пута до Манастира реконструкцију пута до Манастира 
Милешеве, истовремено решило и Милешеве, истовремено решило и 
питање канализације на овом простору.  питање канализације на овом простору.  
Оно што је, такође, важно је пројекат Оно што је, такође, важно је пројекат 
који се односи на централни колектор  који се односи на централни колектор  
којим ће се омогућити скупљање којим ће се омогућити скупљање 
отпадних вода ка централном месту отпадних вода ка централном месту 
кроз Залуг до Љупче, односно кроз Залуг до Љупче, односно 
постројења за пречишћавање воде. постројења за пречишћавање воде. 
Прошле године, јавност је упозната Прошле године, јавност је упозната 
са детаљима укључивања Пријепоља са детаљима укључивања Пријепоља 
у пројекат „Чиста Србија“ и са у пројекат „Чиста Србија“ и са 
чињеницом да су тим пројектом за чињеницом да су тим пројектом за 
пријепољску општину опредељена 32 пријепољску општину опредељена 32 
милиона динара, а реч је о простору на милиона динара, а реч је о простору на 
коме живи скоро 22.000 становника, коме живи скоро 22.000 становника, 
да ће се градити фазно и то три да ће се градити фазно и то три 
године. Председник општине Драго године. Председник општине Драго 
Попадић је најавио у априлу прошле Попадић је најавио у априлу прошле 
године да ће „ускоро почети радови године да ће „ускоро почети радови 
на изградњи канализационе мреже на изградњи канализационе мреже 
управо у Ивању јер је то приоритет, управо у Ивању јер је то приоритет, 
обзиром на величину насеља које обзиром на величину насеља које 
уопште нема канализацију“. У јулу уопште нема канализацију“. У јулу 
2023. године општинско руководство 2023. године општинско руководство 
имало је састанак са фирмом „Еко имало је састанак са фирмом „Еко 
Морава“ када је речено да ће бити Морава“ када је речено да ће бити 
израђена пројектна документација израђена пројектна документација 
за изградњу канализационе мреже  за изградњу канализационе мреже  
за шест насеља. Попадић је у свом за шест насеља. Попадић је у свом 
обраћању  казао да пројекат обухвата обраћању  казао да пројекат обухвата 
„60 километара канализационе мреже „60 километара канализационе мреже 
и подељен је у шест етапа. Једна и подељен је у шест етапа. Једна 
од етапа је Ивање која чини око 30 од етапа је Ивање која чини око 30 
одсто планиране канализационе одсто планиране канализационе 
мреже“. Како је истакао: „За сада смо мреже“. Како је истакао: „За сада смо 
надомак да завршимо Ивање и етапу надомак да завршимо Ивање и етапу 
дуж пута за Милешеву. Остале етапе, дуж пута за Милешеву. Остале етапе, 
Велика Жупа, Коловрат, Раишњево Велика Жупа, Коловрат, Раишњево 
се пројектују и очекујем да ћемо и то се пројектују и очекујем да ћемо и то 
имати завршено до краја године, али имати завршено до краја године, али 
су нам приоритет Ивање и Милешева“.су нам приоритет Ивање и Милешева“.
Пријепоље у августу 2024.године Пријепоље у августу 2024.године 
очекује да ће радови почети, да ће очекује да ће радови почети, да ће 
обухват бити велики и да ће заиста обухват бити велики и да ће заиста 
заживети фабрике за пречишћавање заживети фабрике за пречишћавање 
отпадних вода. У том очекивању отпадних вода. У том очекивању 
у општини Пријепоље једини у општини Пријепоље једини 
„пречишћивачи“ отпадних вода „пречишћивачи“ отпадних вода 
су и даље реке, од Сељашнице, су и даље реке, од Сељашнице, 
Миоске, Ратајске и других речица и Миоске, Ратајске и других речица и 
потока, преко Лима и Милешевке. потока, преко Лима и Милешевке. 
Покривеност канализационом мрежом Покривеност канализационом мрежом 
је 43 одсто са укупно 6.340 прикључака. је 43 одсто са укупно 6.340 прикључака. 
Зато су све очи упрте у пројекат „Чиста Зато су све очи упрте у пројекат „Чиста 
Србија“ чији је циљ, како се наводи:“ Србија“ чији је циљ, како се наводи:“ 
да се проблеми градова и општина да се проблеми градова и општина 
који до сада нису биле у фокусу који до сада нису биле у фокусу 
из разлога недовољне активности из разлога недовољне активности 
самих локалних самоуправа или због самих локалних самоуправа или због 
недостатака финансијских средстава недостатака финансијских средстава 
потпуно реше што се тиче овог потпуно реше што се тиче овог 
сегмента“.сегмента“.

Индира ХаџагићИндира Хаџагић

„ДА ОДРЖИВО БУДЕ „ДА ОДРЖИВО БУДЕ 
ИЗДРЖИВО“

ПРИЈЕПОЉЕ У „ЧИСТОЈ ПРИЈЕПОЉЕ У „ЧИСТОЈ 
СРБИЈИ“СРБИЈИ“

Један од највећих проблема у пријепољској општини Један од највећих проблема у пријепољској општини 
је недостатак канализационе мреже и то у највећим је недостатак канализационе мреже и то у највећим 
насељима, у којима живи  две трећине укупног броја насељима, у којима живи  две трећине укупног броја 
становника. Потреба постоји већ одавно да се у складу са становника. Потреба постоји већ одавно да се у складу са 
цивилизацијским тековинама, уместо у реке, отпадне воде цивилизацијским тековинама, уместо у реке, отпадне воде 
одводе до постројења које ће их пречишћавати и такве одводе до постројења које ће их пречишћавати и такве 
поново враћати у природу. Прича је почела пре 14 година, поново враћати у природу. Прича је почела пре 14 година, 
али ништа није урађено. Укључивање у пројекат државе али ништа није урађено. Укључивање у пројекат државе 
„Чиста Србија“ даје велику наду да ће се „етапно“ али за „Чиста Србија“ даје велику наду да ће се „етапно“ али за 
неколико година и решити. неколико година и решити. 
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Одрживи развој може се дефинисати као развој који задовољава потребе Одрживи развој може се дефинисати као развој који задовољава потребе 
садашњости без угрожавања способности будућих генерација да садашњости без угрожавања способности будућих генерација да 
задовоље своје потребе. Овакав развој подразумева унапређење квалитета задовоље своје потребе. Овакав развој подразумева унапређење квалитета 
живота,односно  економску, еколошку, политичку и културолошку живота,односно  економску, еколошку, политичку и културолошку 
одрживост. Шта је неодрживо? Све оно што узима а не враћа, све одрживост. Шта је неодрживо? Све оно што узима а не враћа, све 
што само троши а не доприноси.  Живети одрживо значи да у систем што само троши а не доприноси.  Живети одрживо значи да у систем 
увек вратите реципрочно ономе што сте потрошили а по могућству увек вратите реципрочно ономе што сте потрошили а по могућству 
и више.   Послове које појединац обавља треба да су корисни заједници и више.   Послове које појединац обавља треба да су корисни заједници 
у окружењу, а знање треба да служи побољшању услова живота, и  да у окружењу, а знање треба да служи побољшању услова живота, и  да 
пружа бенефицију целокупној природи. Да би се могло говорити о пружа бенефицију целокупној природи. Да би се могло говорити о 
одрживом развоју у сиромашној заједници каква је пријепољска општина,  одрживом развоју у сиромашној заједници каква је пријепољска општина,  
која има просечна примања за трећину мања од државног просека и спада која има просечна примања за трећину мања од државног просека и спада 
у ред девастираних општина са великом стопом миграције, неопходно је у ред девастираних општина са великом стопом миграције, неопходно је 
сагледати капацитете  и планове које заједница, односно локална власт  сагледати капацитете  и планове које заједница, односно локална власт  
доноси како би се обезбедио квалитет живота будућим генерацијама.  доноси како би се обезбедио квалитет живота будућим генерацијама.  
Колико смо спремни да као тестамент оставимо „оставштину за Колико смо спремни да као тестамент оставимо „оставштину за 
будућност“.будућност“.
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Prijepolje je jedan od onih(maloprojnih) Prijepolje je jedan od onih(maloprojnih) 
gradova koji ne čuva. Svako malo, gradova koji ne čuva. Svako malo, 
u nekom cikličnom periodu, ruši se u nekom cikličnom periodu, ruši se 
ono po čemu je grad prepoznatljiv, ono po čemu je grad prepoznatljiv, 
narušava urbani kontinuitet koji bi narušava urbani kontinuitet koji bi 
posvedočio o trajanju i istoriji, a gradi posvedočio o trajanju i istoriji, a gradi 
se novo, po meri, hudutima i ukusu se novo, po meri, hudutima i ukusu 
novih. Uostalom, definicije kažu da je novih. Uostalom, definicije kažu da je 
pomodarstvo uvek odlika malograđana. pomodarstvo uvek odlika malograđana. 
Kakav je ciklus po sredi? Sociološki i Kakav je ciklus po sredi? Sociološki i 
kulturološki je objašnjivo, jer je ovo kulturološki je objašnjivo, jer je ovo 
sredina i bez autohtonog stanovništva sredina i bez autohtonog stanovništva 
koje bi svedočilo o kontinuitetu, pa koje bi svedočilo o kontinuitetu, pa 
je otuda Prijepolje uvek bilo više je otuda Prijepolje uvek bilo više 
„čekaonica“ za odlazak dalje, nego „čekaonica“ za odlazak dalje, nego 
mesto gde se ostajalo, živelo, planiralo i mesto gde se ostajalo, živelo, planiralo i 
razmišljalo o budućnosti. razmišljalo o budućnosti. 
Elem, pre neku godinu, baš ono kad Elem, pre neku godinu, baš ono kad 
„udari“ korona, srušen je na glavnoj „udari“ korona, srušen je na glavnoj 
Valterovoj ulici objekat koji je nekada Valterovoj ulici objekat koji je nekada 
bio glasoviti Hotel „Polimlje“, jedan bio glasoviti Hotel „Polimlje“, jedan 
od prvih, kako su to tada pisale novine, od prvih, kako su to tada pisale novine, 
modernih sandžačkih hotela, koji modernih sandžačkih hotela, koji 
je imao dve terase. Jednu okrenutu je imao dve terase. Jednu okrenutu 
korzu, odnosno glavnoj ulici, a korzu, odnosno glavnoj ulici, a 
drugu sa pogledom na Lim. Bilo je to drugu sa pogledom na Lim. Bilo je to 
„nešto“ ili što bi rekli Prijepoljci, baš „nešto“ ili što bi rekli Prijepoljci, baš 
onako „ama ha“ i „birindži“. Posle tu onako „ama ha“ i „birindži“. Posle tu 
bila najpopularnija prijepoljska sa-bila najpopularnija prijepoljska sa-
moposluga.  Onda došla „tranzicija“ moposluga.  Onda došla „tranzicija“ 
pa sve zaključano propadalo godinama, pa sve zaključano propadalo godinama, 
stigli „investitori“ i sve to srušeno i stigli „investitori“ i sve to srušeno i 
sagrađen „stambeno poslovni prostor“ u sagrađen „stambeno poslovni prostor“ u 
najnovijem stilu. najnovijem stilu. 

Eto, ovih dana, baš nekako s ovim Eto, ovih dana, baš nekako s ovim 
tipično avgustovskim žegama, počela je tipično avgustovskim žegama, počela je 
nova investitorska inicijativa na glavnoj nova investitorska inicijativa na glavnoj 
ulici. Reč je o  Gradskoj kafani, objektu ulici. Reč je o  Gradskoj kafani, objektu 
koji je takođe bio jedan od zaštitnih koji je takođe bio jedan od zaštitnih 
znakova Prijepolja, a koji je već znakova Prijepolja, a koji je već 
godinama „zaključan“ iako se nalazi na godinama „zaključan“ iako se nalazi na 
najlepšem mogućem mestu u jednom najlepšem mogućem mestu u jednom 
gradu, dakle u sred glavne ulice, sa gradu, dakle u sred glavne ulice, sa 
terasom na kojoj bi nam pozavidele terasom na kojoj bi nam pozavidele 
mnogo veće, bogatije i poznatije mnogo veće, bogatije i poznatije 
varoši, okupanom suncem. No, ne biva. varoši, okupanom suncem. No, ne biva. 
Ali u onoj čuvenoj „transformaciji Ali u onoj čuvenoj „transformaciji 
vlasništva“ koja je u Prijepolju bila vlasništva“ koja je u Prijepolju bila 
jedna od najneuspešnijih, jedno po jedna od najneuspešnijih, jedno po 
jedno preduzeće, sa svom društvenom jedno preduzeće, sa svom društvenom 
(čitaj radničkom imovinom) odlazilo je (čitaj radničkom imovinom) odlazilo je 
pod stečaj, godinama su objekti(neki još pod stečaj, godinama su objekti(neki još 
uvek) propadali, onda bi bili kupljeni uvek) propadali, onda bi bili kupljeni 

kroz „stačajne postupke“, sa imovinom kroz „stačajne postupke“, sa imovinom 
koja je tek“naknadno“ kao pripadajuća koja je tek“naknadno“ kao pripadajuća 
utvrđivana i eto ti ga vlasnik. No, ovo je utvrđivana i eto ti ga vlasnik. No, ovo je 
jedna druga priča. Priča o prijepoljskom jedna druga priča. Priča o prijepoljskom 
nekadašnjem „srcu“ zabavnog, ku-nekadašnjem „srcu“ zabavnog, ku-
lturnog i ugostiteljskog života.lturnog i ugostiteljskog života.

OVAKO JE TO BILOOVAKO JE TO BILO
 Prolazile pedesete godine minulog veka,  Prolazile pedesete godine minulog veka, 
desetak godina posle Drugog svetskog desetak godina posle Drugog svetskog 
rata, razrušeno i siromašno Prijepolje rata, razrušeno i siromašno Prijepolje 
polako se podizalo u novim društvenim polako se podizalo u novim društvenim 
okolnostima. Nicale prve fabrike, okolnostima. Nicale prve fabrike, 
zgrade, prvi radnici, prve savremene zgrade, prvi radnici, prve savremene 
prodavnice, čak bilo i nekoliko au-prodavnice, čak bilo i nekoliko au-
tomobila i telefona. Ali, zapažalo se tomobila i telefona. Ali, zapažalo se 
da je nekako omladina malo skrajnuta, da je nekako omladina malo skrajnuta, 
iako bi ona morala biti „najaktivniji iako bi ona morala biti „najaktivniji 
borac za prodiranje novog i savremenog borac za prodiranje novog i savremenog 
za sve oblasti života“. Ali, omladina za sve oblasti života“. Ali, omladina 
zanemarena, pa ide da gleda „svakakve zanemarena, pa ide da gleda „svakakve 
filmove, zakazuju se po uzoru na film filmove, zakazuju se po uzoru na film 
i tuče, nekulturno ponašanje, ostaje do i tuče, nekulturno ponašanje, ostaje do 
kasno po ulici, ima pevača i svirača kasno po ulici, ima pevača i svirača 
ali nemaju gde da pevaju i sviraju...“. ali nemaju gde da pevaju i sviraju...“. 
Opštinsko rukovodstvo planiralo te Opštinsko rukovodstvo planiralo te 
1958.godine da počne izgradnja bazana 1958.godine da počne izgradnja bazana 
koji bi se zimi koristio kao klizalište, koji bi se zimi koristio kao klizalište, 
a sve u sklopu jednog sportskog a sve u sklopu jednog sportskog 
kompleksa sa terenima za odbojku, kompleksa sa terenima za odbojku, 
košarku i tenis. Jeste, baš tako i baš te košarku i tenis. Jeste, baš tako i baš te 
godine. Nikad se nije ostvarilo ali se godine. Nikad se nije ostvarilo ali se 
želelo, videlo daleko...I baš nekako s želelo, videlo daleko...I baš nekako s 
proleća, te iste godine, otvoren je na proleća, te iste godine, otvoren je na 

glavnoj prijepoljskoj ulici glavnoj prijepoljskoj ulici 
jedan objekat, urbanistički jedan objekat, urbanistički 
promišljen da čini jednu promišljen da čini jednu 
celinu sa tek izgrađenim celinu sa tek izgrađenim 
stambenim zgradama stambenim zgradama 
preko puta u kojima su preko puta u kojima su 
otvorene i prve prodavnice otvorene i prve prodavnice 
sa modernom kasom. sa modernom kasom. 
Bio je to Dom narodne Bio je to Dom narodne 
omladine. Popodne se omladine. Popodne se 
igrao šah, čitala štampa, igrao šah, čitala štampa, 
slušao se radio i muzika slušao se radio i muzika 
sa ploča. Omladina sa ploča. Omladina 
zadovoljna, biće prostora zadovoljna, biće prostora 
da se isprobaju i novi da se isprobaju i novi 
plesovi, imaće mesta plesovi, imaće mesta 
i za neki „tvist“. Ali, i za neki „tvist“. Ali, 
ne prođe mnogo, a ne prođe mnogo, a 
omladinac Dragiša Deletić omladinac Dragiša Deletić 
ukazuje:“Mi, omladinci, ukazuje:“Mi, omladinci, 
podržali smo odluku o podržali smo odluku o 
podizanju omladinskog podizanju omladinskog 
doma i sa nestrpljenjem doma i sa nestrpljenjem 
smo očekivali njegovo smo očekivali njegovo 

otvaranje jer smo mislili da ćemo na taj otvaranje jer smo mislili da ćemo na taj 
način dobiti svoje prostorije za kulturno način dobiti svoje prostorije za kulturno 
zabavni život i razonodu, a danas je zabavni život i razonodu, a danas je 
on najmanje pristupačan omladini. on najmanje pristupačan omladini. 
Eto, svratio sam sa drugom Draganom Eto, svratio sam sa drugom Draganom 
Peruničićem da igramo šah ali nam Peruničićem da igramo šah ali nam 
je konobar kazao da je učenicima je konobar kazao da je učenicima 
zabranjeno igranje šaha u tom prostoru i zabranjeno igranje šaha u tom prostoru i 
da moraju biti  odeveni po propisu da im da moraju biti  odeveni po propisu da im 
se dozvoli pristup. Pošto većina nas nije se dozvoli pristup. Pošto većina nas nije 
rešila finansijske teškoće i na teretu smo rešila finansijske teškoće i na teretu smo 
onih koji nas izdržavaju jer smo učenici, onih koji nas izdržavaju jer smo učenici, 
teško ćemo tom propisu udovoljiti. teško ćemo tom propisu udovoljiti. 
Zato predlažem da se naš dom promeni Zato predlažem da se naš dom promeni 
i da se nađe neka druga  prostorija  u i da se nađe neka druga  prostorija  u 
kojoj bi se komotnije osećali i u kojoj bi se komotnije osećali i u 
koju bi mogli dolaziti obučeni prema koju bi mogli dolaziti obučeni prema 
svojim mogućnostima“. I neće mnogo svojim mogućnostima“. I neće mnogo 
„čamati“ jer će se „Autohem“ iz objekta „čamati“ jer će se „Autohem“ iz objekta 

namenjenog za potrebe pruge, preseliti namenjenog za potrebe pruge, preseliti 
na Kolovrat u svoje hale, a omladina će na Kolovrat u svoje hale, a omladina će 
polako tražiti svoj prostor u Šarampovu. polako tražiti svoj prostor u Šarampovu. 
No, još će se u Omladinskom domu, No, još će se u Omladinskom domu, 
kako su ga dugo Prijepoljci zvali kako su ga dugo Prijepoljci zvali 
i pošto više to formalno nije bio, i pošto više to formalno nije bio, 
održavati zabavne večeri i igranke i to održavati zabavne večeri i igranke i to 
će biti omiljeno mesto za okupljanje će biti omiljeno mesto za okupljanje 
svih mladih, bez obzira na status. svih mladih, bez obzira na status. 
Tako je početkom šezdesetetih Klub Tako je početkom šezdesetetih Klub 
studenata organizovao zabavno veče studenata organizovao zabavno veče 
, a na programu je bilo:“sve ili ništa, , a na programu je bilo:“sve ili ništa, 
pokaži šta znaš i scenska interpretacija pokaži šta znaš i scenska interpretacija 
crnačke poezije“. Bilo je to Prijepolje crnačke poezije“. Bilo je to Prijepolje 
Prijepoljaca koji će dočekivati nove Prijepoljaca koji će dočekivati nove 
godine baš u tom Omladinskom domu, godine baš u tom Omladinskom domu, 
u gradu čije su izlozi bili ukrašavani, u gradu čije su izlozi bili ukrašavani, 
kitila se jelka ispred ulaza, pa je sve kitila se jelka ispred ulaza, pa je sve 
bilo tako puno i veselo da su čestitke bilo tako puno i veselo da su čestitke 
trajale „po pola sata“. A onda je trajale „po pola sata“. A onda je 
nekako sve to počelo da „bode oči“ pa nekako sve to počelo da „bode oči“ pa 
su neki drugi omladinci „upadali“ sa su neki drugi omladinci „upadali“ sa 
„pucaljkama“, i „drvenjacima“, vidno „pucaljkama“, i „drvenjacima“, vidno 
alkoholizirani i „ozbiljne devojke tu ne alkoholizirani i „ozbiljne devojke tu ne 
zalaze“. Muzički obrazovanih nije bilo zalaze“. Muzički obrazovanih nije bilo 
ali sviruckalo se, pa malo „Bongosi“,  ali sviruckalo se, pa malo „Bongosi“,  
pa „Visoki napon“, pa druženje kroz pa „Visoki napon“, pa druženje kroz 
program „Mikrofon je vaš“ gde se i program „Mikrofon je vaš“ gde se i 
pevuckalo, a duhovite crtice čitao je pevuckalo, a duhovite crtice čitao je 
Branko Nestorović, kasnije čuveni Branko Nestorović, kasnije čuveni 
gimnazijski profesor istorije. Bio je kraj gimnazijski profesor istorije. Bio je kraj 
šezdesetih kad je omladina zavapila da šezdesetih kad je omladina zavapila da 
joj vrate dom jer je postao kafana. Ali joj vrate dom jer je postao kafana. Ali 
povratka nije bilo. Tako je Dom narodne povratka nije bilo. Tako je Dom narodne 
omladine postao Gradska kafana ili omladine postao Gradska kafana ili 
skraćeno „Gradska“. A u  Gradskoj su skraćeno „Gradska“. A u  Gradskoj su 
sedela godinama društvanca, svake sedela godinama društvanca, svake 
večeri, čuvene prijepoljske meraklije večeri, čuvene prijepoljske meraklije 
ali i pjanci na glasu. Omladina, kad bi ali i pjanci na glasu. Omladina, kad bi 
stizala na raspuste, brojna „studentarija“ stizala na raspuste, brojna „studentarija“ 
upravo je volela tu da svrati. Povodi za upravo je volela tu da svrati. Povodi za 
zabavu bili su i Dan žena, Prvi maj i zabavu bili su i Dan žena, Prvi maj i 
Dan Republike. Polako, Omladinski Dan Republike. Polako, Omladinski 
dom ili Gradska, gubiće svoj identitet, dom ili Gradska, gubiće svoj identitet, 
biće dograđen prostor, tako da se biće dograđen prostor, tako da se 
klinci iz moje, Branka Radičevića klinci iz moje, Branka Radičevića 
ulice ili Šećer sokaka, više nisu mogli ulice ili Šećer sokaka, više nisu mogli 
zaletati sankama od Valterove do zaletati sankama od Valterove do 
Lima, krivudavim sokačetom. Još je Lima, krivudavim sokačetom. Još je 
osamdesetih „životarila“ Gradska. Neka osamdesetih „životarila“ Gradska. Neka 
društva nisu odustajala „do poslednjeg“. društva nisu odustajala „do poslednjeg“. 
Jedan od tih upornih bio je i sportski Jedan od tih upornih bio je i sportski 
novinar „Polimlja“ Sretan Marušić. novinar „Polimlja“ Sretan Marušić. 
U tom prostoru još je  Informativno U tom prostoru još je  Informativno 
preduzeće „Polimlje“ ( Radio Polimlje  preduzeće „Polimlje“ ( Radio Polimlje  
i List „Polimlje“) organizovalo večeri, i List „Polimlje“) organizovalo večeri, 
dodeljujući nagrade najuspešnijim dodeljujući nagrade najuspešnijim 
sportistima,svirali su Pljevaljski sportistima,svirali su Pljevaljski 
tamburaši. Posle su došle devedesete. I tamburaši. Posle su došle devedesete. I 
svadbe su počele da bivaju drugačije, i svadbe su počele da bivaju drugačije, i 
repertoar na dočeku novih godina. Pa, repertoar na dočeku novih godina. Pa, 

ipak, bivalo je još onih koji su pamtili i ipak, bivalo je još onih koji su pamtili i 
koji se nisu dali „omesti“. No,prostor je koji se nisu dali „omesti“. No,prostor je 
počeo da se „haba“, niko nije ulagao. Ali počeo da se „haba“, niko nije ulagao. Ali 
Gradska kafana je ipak bila još uvek baš Gradska kafana je ipak bila još uvek baš 
to. Tako sam godinama vodila program to. Tako sam godinama vodila program 
na večerima šahista, posle Gradskog na večerima šahista, posle Gradskog 
turnira u šahu. Bila sam voditelj  i turnira u šahu. Bila sam voditelj  i 
prve revije frizura koja je održana prve revije frizura koja je održana 
baš u Gradskoj i koju je osmislio sa baš u Gradskoj i koju je osmislio sa 
kolegama Mikan Jevtović. I promociju kolegama Mikan Jevtović. I promociju 
svoje knjige „Moj svet“ organizovala svoje knjige „Moj svet“ organizovala 
sam u Gradskoj kafani koja je bila sam u Gradskoj kafani koja je bila 
prepuna ljudi baš iz te knjige u kojoj prepuna ljudi baš iz te knjige u kojoj 
su Prijepoljci govorili o sebi, svojim su Prijepoljci govorili o sebi, svojim 
sugrađanima kao svedoci vremena. sugrađanima kao svedoci vremena. 
Pevalo se tog kasnog popodneva, Pevalo se tog kasnog popodneva, 
sviralo, smejalo, pričale se anegdote...sviralo, smejalo, pričale se anegdote...
Bilo je to pre dvadesetak godina. I još se Bilo je to pre dvadesetak godina. I još se 
pokušavalo. Društvo za nauku i kulturu pokušavalo. Društvo za nauku i kulturu 
Bošnjaka „Ikre“ tu je organizovalo Bošnjaka „Ikre“ tu je organizovalo 
neke svoje programe, oživljavalo se neke svoje programe, oživljavalo se 
sećanje na grad kakav beše...Onda sećanje na grad kakav beše...Onda 
stigla „tranzicija“ i „rasparčavanje“. stigla „tranzicija“ i „rasparčavanje“. 
Kome je šta pripalo i kome će se šta Kome je šta pripalo i kome će se šta 
prodati i za koliko. Trajalo to godinama. prodati i za koliko. Trajalo to godinama. 
Čija je Gradska kafana, pitali se ljudi Čija je Gradska kafana, pitali se ljudi 
jer je stajala zaključana na najlepšem jer je stajala zaključana na najlepšem 
i najatraktivnijem mestu u gradu, sa i najatraktivnijem mestu u gradu, sa 
najlepšim ružičnjakom u gradu, gde najlepšim ružičnjakom u gradu, gde 
su cvetale „one“ jedinstvene , tamno su cvetale „one“ jedinstvene , tamno 
crvene starinske ruže. Mirisne...crvene starinske ruže. Mirisne...
Omladine davno nema po glavnoj Omladine davno nema po glavnoj 
prijepoljskoj Valterovoj ulici. Vreme se prijepoljskoj Valterovoj ulici. Vreme se 
ne zaustavlja, a nove navike su za nova ne zaustavlja, a nove navike su za nova 
vremena novih koji slabo „haju“ za vremena novih koji slabo „haju“ za 
uspomene. Ali  je stvar kulture življenja uspomene. Ali  je stvar kulture življenja 
da se sačuva ambijent, da se ne ruši staro da se sačuva ambijent, da se ne ruši staro 
da bi se na tom mestu podiglo novo, da bi se na tom mestu podiglo novo, 
već se staro neguje, kao arhitektonsko već se staro neguje, kao arhitektonsko 
nasleđe restaurira, da se prilagođavaju nasleđe restaurira, da se prilagođavaju 
sadržaji, ali da stalno priča priču novim sadržaji, ali da stalno priča priču novim 
generacijama i da podseća da su bile generacijama i da podseća da su bile 
neke generacije koje su gradile pre njih, neke generacije koje su gradile pre njih, 
ulagale, negovale. To je poštovanje. ulagale, negovale. To je poštovanje. 
I tako ovog leta Gradska kafana I tako ovog leta Gradska kafana 
doživljava svoj novi trenutak. Šta će doživljava svoj novi trenutak. Šta će 
biti, pitanja su svakodnevna. Moguće biti, pitanja su svakodnevna. Moguće 
opet Gradska kafana. Tako bi trebalo opet Gradska kafana. Tako bi trebalo 
biti ako se urbanisti i arhitekte od biti ako se urbanisti i arhitekte od 
znanja i kredibiliteta pitaju, ma ko bio znanja i kredibiliteta pitaju, ma ko bio 
„investitor“. Pa da sve zasja novim „investitor“. Pa da sve zasja novim 
sjajem, uz neke savremene „dodatke“ sjajem, uz neke savremene „dodatke“ 
. Ne piše šta će biti. Možda Brana . Ne piše šta će biti. Možda Brana 
Petrović to kaže jednostavnije : „Za Petrović to kaže jednostavnije : „Za 
nove lovce, nova i lovišta“. Biće da je nove lovce, nova i lovišta“. Biće da je 
to bezbolnije i manje sentimentalno. to bezbolnije i manje sentimentalno. 
Dok se ne poruši sve što je podsećalo na Dok se ne poruši sve što je podsećalo na 
Glavnu prijepoljsku ulicu. Glavnu prijepoljsku ulicu. 

Indira HadžagićIndira Hadžagić

Rušenja sećanjaRušenja sećanja

KAD JE GRADU TREBALA KAD JE GRADU TREBALA 
GRADSKA KAFANAGRADSKA KAFANA

Prvo je sagrađen Omladinski dom na glavnoj ulici kao jedan Prvo je sagrađen Omladinski dom na glavnoj ulici kao jedan 
od prioriteta u srednjoročnom planu posleratnog Prijepolja. od prioriteta u srednjoročnom planu posleratnog Prijepolja. 
Omladina je  potom„preseljena“ na manje „vidno“ mesto, a Omladina je  potom„preseljena“ na manje „vidno“ mesto, a 
Prijepolje je dobilo svoju omiljenu Gradsku kafanu. Ovih dana, Prijepolje je dobilo svoju omiljenu Gradsku kafanu. Ovih dana, 
ono što su poznavale i volele generacije, nestaje. Biće nešto-novoono što su poznavale i volele generacije, nestaje. Biće nešto-novo
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Poljoprivredni  stručnjaci  kažu da će Poljoprivredni  stručnjaci  kažu da će 
rod voća u Srbiji ove godine biti manji rod voća u Srbiji ove godine biti manji 
pet do osam odsto u odnosu na prošlu pet do osam odsto u odnosu na prošlu 
godinu. Razlog  su niske temperature godinu. Razlog  su niske temperature 
u trećoj dekadi aprila, a kasnije velike u trećoj dekadi aprila, a kasnije velike 
štete od grada i visokih temperature. štete od grada i visokih temperature. 
Visoke temperature, kako je ukazano, Visoke temperature, kako je ukazano, 
uticale su značajno i na kvalitet uticale su značajno i na kvalitet 
plodova. Zbog suše, značajno je ove plodova. Zbog suše, značajno je ove 
godine umanjen i rod povrća, čija će godine umanjen i rod povrća, čija će 
cena, tvrde stručnjaci, rasti. To posebno cena, tvrde stručnjaci, rasti. To posebno 
zabrinjava potrošače pred predstojeću zabrinjava potrošače pred predstojeću 
sezonu pravljenja zimnice.sezonu pravljenja zimnice.

Kao rezultat  možemo očekivati da Kao rezultat  možemo očekivati da 
će cene voća porastu, jer je ponuda će cene voća porastu, jer je ponuda 
manja, dok je potražnja stabilna. Cene manja, dok je potražnja stabilna. Cene 
voća i povrća zavise od niza faktora. voća i povrća zavise od niza faktora. 
Pre svega to su klimatski uslovi poput Pre svega to su klimatski uslovi poput 
suše ili obilnih kiša ili poznih prolećnih suše ili obilnih kiša ili poznih prolećnih 
mrazeva. Pored toga, na cenu utiču mrazeva. Pored toga, na cenu utiču 
troškovi proizvodnje, ali ne treba troškovi proizvodnje, ali ne treba 
zaboraviti i ponudu i potražnju. Dobar zaboraviti i ponudu i potražnju. Dobar 
primer ove godine kako potražnja utiče primer ove godine kako potražnja utiče 
na cene su svakako višnja i kajsija, na cene su svakako višnja i kajsija, 
koje su bile skupe u nabavci, ali su zato koje su bile skupe u nabavci, ali su zato 
poljoprivredni proizvođači koji su ovo poljoprivredni proizvođači koji su ovo 
voće imali u ponudi ostvarili dobru voće imali u ponudi ostvarili dobru 
zaradu.zaradu.
Sezona pravljenja zimnica uvek dovodi Sezona pravljenja zimnica uvek dovodi 
do porasta potražnje za određenim do porasta potražnje za određenim 
vrstama voća i povrća. Upravo to vrstama voća i povrća. Upravo to 
može izazvati privremeno povećanje može izazvati privremeno povećanje 
cena. Međutim, ove godine, zbog cena. Međutim, ove godine, zbog 
slabijeg prinosa, cene će verovatno, slabijeg prinosa, cene će verovatno, 
pretpostavljaju agro stručnjaci, biti pretpostavljaju agro stručnjaci, biti 
više nego prethodnih godina. Već sada više nego prethodnih godina. Već sada 
se mogu videti posledice suše na našim se mogu videti posledice suše na našim 

pijacama, jer su  plodovi  od suše pijacama, jer su  plodovi  od suše 
neujednačeni i imamo veću ponudu neujednačeni i imamo veću ponudu 
nižih klasa kvaliteta.nižih klasa kvaliteta.
Klimatske promene, odnosno faktori Klimatske promene, odnosno faktori 
koji su uslovili ovako veliku sušu, koji su uslovili ovako veliku sušu, 
utiču značajno na niže prinose u utiču značajno na niže prinose u 
odnosu na prošle i to će sigurno dovesti odnosu na prošle i to će sigurno dovesti 
i do povećanja cena hrane. To će se i do povećanja cena hrane. To će se 
razlikovati po linijama proizvodnje, razlikovati po linijama proizvodnje, 
koliko je koja linija pogođena, u koliko je koja linija pogođena, u 
zavisnosti od toga kada je konkretno zavisnosti od toga kada je konkretno 
bila suša u vegetacionom periodu, ali bila suša u vegetacionom periodu, ali 
na globalno nivou možemo očekivati na globalno nivou možemo očekivati 

rast cena svih poljoprivrednih, a samim rast cena svih poljoprivrednih, a samim 
tim i prehrambenih proizvoda koji se tim i prehrambenih proizvoda koji se 
naslanjaju na njih.naslanjaju na njih.
Kod nas se oko jedne trećine prihoda Kod nas se oko jedne trećine prihoda 
domaćinstva daje na hranu i taj kvalitet domaćinstva daje na hranu i taj kvalitet 
hrane zavisi od visine primanja. Na hrane zavisi od visine primanja. Na 
domaćem tržištu konstantno se beleži domaćem tržištu konstantno se beleži 
viši porast cena hrane u odnosu na viši porast cena hrane u odnosu na 
ostala potrošačka dobra. Hrana je u ostala potrošačka dobra. Hrana je u 
odnosu na prošlu godinu poskupela odnosu na prošlu godinu poskupela 
od 10 do 20 odsto, što kod povrća ide od 10 do 20 odsto, što kod povrća ide 
i preko 20 odsto, dok druga dobra nisu i preko 20 odsto, dok druga dobra nisu 
toliko poskupela. Sve više dohotka toliko poskupela. Sve više dohotka 
ćemo trošiti na hranu i ona će sve više ćemo trošiti na hranu i ona će sve više 
opterećivati ukupna primanja ljudi kod opterećivati ukupna primanja ljudi kod 
nas, poručuju analitičari.nas, poručuju analitičari.
Otuda i predviđanja da će paprika Otuda i predviđanja da će paprika 
poskupeti u nekoj meri, ali će ajvar poskupeti u nekoj meri, ali će ajvar 
biti značajno skuplji. Ako kupujete biti značajno skuplji. Ako kupujete 
pripremljenu zimnicu, to će biti pripremljenu zimnicu, to će biti 
značajno skuplje nego prošle godine i značajno skuplje nego prošle godine i 
beležiće veće povećanje u odnosu na beležiće veće povećanje u odnosu na 
primarne sirovine.primarne sirovine.

L.P.L.P.

Suša i cene voća i povrćaSuša i cene voća i povrća

PRED SEZONU ZIMNICA ILI PRED SEZONU ZIMNICA ILI 
KOLIKO ĆE KOŠTATI AJVARKOLIKO ĆE KOŠTATI AJVAR

Visoke temperature, suša i uopšte loši vremenski uslovi umanjili su Visoke temperature, suša i uopšte loši vremenski uslovi umanjili su 
rod voća i povrća, pa umesto da cene na pijacama i u piljarama u rod voća i povrća, pa umesto da cene na pijacama i u piljarama u 
ovo doba godine padaju, one će biti još više, kažu stručnjaci.ovo doba godine padaju, one će biti još više, kažu stručnjaci.

Tržište rada u Srbiji tokom prvih Tržište rada u Srbiji tokom prvih 
sedam meseci 2024. godine sedam meseci 2024. godine 
pokazuje izvesnu stabilnost, ali pokazuje izvesnu stabilnost, ali 
se suočava i sa izazovima koji se suočava i sa izazovima koji 
se ne smanjuju. Prema podacima se ne smanjuju. Prema podacima 
sajta Poslovi Infostud, objavljen sajta Poslovi Infostud, objavljen 
je ukupno 43.471 oglas za posao, je ukupno 43.471 oglas za posao, 
što je gotovo identičan broj kao što je gotovo identičan broj kao 
u istom periodu prošle godine. u istom periodu prošle godine. 
Najtraženije oblasti zapošljavanja Najtraženije oblasti zapošljavanja 
i dalje su trgovina i prodaja, i dalje su trgovina i prodaja, 
mašinstvo, IT, administracija i mašinstvo, IT, administracija i 
ugostiteljstvo.ugostiteljstvo.

Kao najtraženija zanimanja to-Kao najtraženija zanimanja to-
kom prvih sedam meseci ove kom prvih sedam meseci ove 
godine izdvajaju se: magacioner, godine izdvajaju se: magacioner, 
vozač, administrativni radnik, vozač, administrativni radnik, 
radnik u proizvodnji, konobar, radnik u proizvodnji, konobar, 
komercijalista, higijeničar i komercijalista, higijeničar i 
telefonski operater. Prosečne telefonski operater. Prosečne 
zarade za ove pozicije variraju u zarade za ove pozicije variraju u 
zavisnosti od vrste posla. Tako zavisnosti od vrste posla. Tako 
su vozači zarađivali u proseku su vozači zarađivali u proseku 
platu od 102.000 dinara mesečno, platu od 102.000 dinara mesečno, 
telefonski operateri 103.000 telefonski operateri 103.000 
dinara, dok su komercijalisti, dinara, dok su komercijalisti, 
sa zaradom od 118.000 dinara, sa zaradom od 118.000 dinara, 
imali najviše prosečne plate imali najviše prosečne plate 
među najtraženijim zanimanjima. među najtraženijim zanimanjima. 
Administrativnim radnicima su Administrativnim radnicima su 
poslodavci prosečno nudili 85.000 poslodavci prosečno nudili 85.000 
dinara, radnicima u proizvodnji dinara, radnicima u proizvodnji 

76.000 dinara, dok je konobarima 76.000 dinara, dok je konobarima 
bilo ponuđeno u proseku 66.000 bilo ponuđeno u proseku 66.000 
dinara. Magacioneri su zarađivali dinara. Magacioneri su zarađivali 
oko 80.000 dinara mesečno, a oko 80.000 dinara mesečno, a 
higijeničari oko 63.000 dinara higijeničari oko 63.000 dinara 
mesečno.mesečno.
Međutim, tržište rada suočava se Međutim, tržište rada suočava se 
sa ozbiljnim deficitom radne snage sa ozbiljnim deficitom radne snage 
u zanatskim i nižekvalifikovanim u zanatskim i nižekvalifikovanim 
sektorima, gde je potražnja daleko sektorima, gde je potražnja daleko 
veća od ponude. Po podacima veća od ponude. Po podacima 
sa sajta za oglašavnje potražnje sa sajta za oglašavnje potražnje 
i ponude zaposlenja Infostud, i ponude zaposlenja Infostud, 

vodoinstalateri sa platom od vodoinstalateri sa platom od 
125.000 dinara mesečno predvode 125.000 dinara mesečno predvode 
listu deficitarnih zanimanja po listu deficitarnih zanimanja po 
visini prosečne zarade, slede visini prosečne zarade, slede 
ih automehaničari sa zaradom ih automehaničari sa zaradom 
od 115.000 dinara, dok frizeri od 115.000 dinara, dok frizeri 
prosečno zarađuju 93.000 dinara. prosečno zarađuju 93.000 dinara. 
Među najtraženijim zanimanjma Među najtraženijim zanimanjma 
takođe su pekari sa prosečnom takođe su pekari sa prosečnom 
platom od 89.000 dinara i mesari platom od 89.000 dinara i mesari 
sa 76.000 dinara. sa 76.000 dinara. 
Šest procenata svih oglasa Šest procenata svih oglasa 
objavljenih od početka godine objavljenih od početka godine 
bilo je namenjeno osobama sa bilo je namenjeno osobama sa 
invaliditetom, što ukazuje na sve invaliditetom, što ukazuje na sve 
veći napor poslodavaca da stvore veći napor poslodavaca da stvore 
inkluzivnije radno okruženje.inkluzivnije radno okruženje.

V.K.V.K.

Trenutna situacijaTrenutna situacija

TRŽIŠTE RADA U SRBIJITRŽIŠTE RADA U SRBIJI
Podaci sajta za traženje zaposlenja Infostud ukazuju na Podaci sajta za traženje zaposlenja Infostud ukazuju na 
veliki broj deficitarnih zanimanja, a koji spaadaju u zanatski veliki broj deficitarnih zanimanja, a koji spaadaju u zanatski 
i nižekvalifikovani sektor, dok se broj oglasa u prethodnih i nižekvalifikovani sektor, dok se broj oglasa u prethodnih 
sedam meseci ove godine poklapa sa brojem istih u ovom sedam meseci ove godine poklapa sa brojem istih u ovom 
periodu prethodne godine. periodu prethodne godine. 



7723. Avgust/23. Avgust/Avgust 2024Avgust 2024

У последње време златна грозница У последње време златна грозница 
потреса светске берзе, а цена злата потреса светске берзе, а цена злата 
достиже нове рекорде. Иако је злато достиже нове рекорде. Иако је злато 
стерилна актива која не доноси стерилна актива која не доноси 
камату, важи за сигурно уточиште камату, важи за сигурно уточиште 
капитала током периода економске и капитала током периода економске и 
геополитичке неизвесности.геополитичке неизвесности.
Поред њега, поскупели су и остали Поред њега, поскупели су и остали 
племенити метали – платина, племенити метали – платина, 
паладијум, сребро. Просечна го-паладијум, сребро. Просечна го-
дишња стопа раста цене злата дишња стопа раста цене злата 
износила је, до сада, око 11 до 12 износила је, до сада, око 11 до 12 
одсто. одсто. 
Овај раст стимулисан је геопо-Овај раст стимулисан је геопо-
литичким тензијама, још увек литичким тензијама, још увек 
инфлационим периодом, рекордним инфлационим периодом, рекордним 
нивоима каматних стопа и паником нивоима каматних стопа и паником 
у банкарском сектору почетком ове у банкарском сектору почетком ове 
године. Централне банке све више године. Централне банке све више 
купују злато, а одлаже се и моменат купују злато, а одлаже се и моменат 
спуштања каматних стопа, траже га и спуштања каматних стопа, траже га и 
фирме и становништво.фирме и становништво.
Цене злата су порасле на рекордне Цене злата су порасле на рекордне 
нивое, подстакнуте аквизицијама нивое, подстакнуте аквизицијама 
централних банака услед ескалације централних банака услед ескалације 
геополитичких тензија, што је геополитичких тензија, што је 
подстакло раст цена племенитих подстакло раст цена племенитих 
метала. Цена би могла да пробије метала. Цена би могла да пробије 
праг од 3.000 долара по унци у праг од 3.000 долара по унци у 
наредних шест до 18 месеци због наредних шест до 18 месеци због 
повећаног прилива инвестиција, повећаног прилива инвестиција, 
прогнозира се у најновијем извештају прогнозира се у најновијем извештају 
њујоршке банкарске корпорације њујоршке банкарске корпорације 
Ситигруп. Подигли су своју прогнозу Ситигруп. Подигли су своју прогнозу 
просечних цена злата у 2024. на просечних цена злата у 2024. на 
2.350 долара по унци и извршили 2.350 долара по унци и извршили 
„ревизију од 40 одсто навише” у „ревизију од 40 одсто навише” у 
свом предвиђању за 2025. годину. свом предвиђању за 2025. годину. 
Према очекивању неких светских Према очекивању неких светских 
стручњака за злато, дугорочни стручњака за злато, дугорочни 
потенцијал инвестиционог злата и потенцијал инвестиционог злата и 
даље је известан и виде да ће цене даље је известан и виде да ће цене 
злата до краја ове деценије догурати злата до краја ове деценије догурати 
до 7.000 долара по унци. Према до 7.000 долара по унци. Према 
подацима Светског савета за злато, подацима Светског савета за злато, 
оно је у већем порасту од почетка оно је у већем порасту од почетка 
марта ове године подстакнуто марта ове године подстакнуто 
куповинама различитих централних куповинама различитих централних 
банака, у износу од 64 тоне купљене банака, у износу од 64 тоне купљене 
само у јануару и фебруару.само у јануару и фебруару.
Цену овог племенитог метала је Цену овог племенитог метала је 
подигла и Народна банка Кине која подигла и Народна банка Кине која 
је наставила са његовим откупом је наставила са његовим откупом 
ради сопствених резерви, а и највећи ради сопствених резерви, а и највећи 
је произвођач злата са 330 тона је произвођач злата са 330 тона 
годишње. Централна банка Кине годишње. Централна банка Кине 
већ више месеци заредом откупљује већ више месеци заредом откупљује 
злато на светским берзама.злато на светским берзама.
Подаци Светског савета за злато Подаци Светског савета за злато 
даље показују да је, до сада, на даље показују да је, до сада, на 
планети ископано око 210.000 тона, планети ископано око 210.000 тона, 
а да је још око 55.000 тона остало а да је још око 55.000 тона остало 
скривено под земљом. Процењује се скривено под земљом. Процењује се 
да се у српским рудницима крије још да се у српским рудницима крије још 
око 700 тона. Компаније широм света око 700 тона. Компаније широм света 
константно су у потрази за новим константно су у потрази за новим 

резервама злата, а 31. фирма резервама злата, а 31. фирма 
тражи златну жилу у Србији. тражи златну жилу у Србији. 
Темпо производње жутог метала Темпо производње жутог метала 
је око 3.000 тона годишње, што је око 3.000 тона годишње, што 
показује колико је злато заправо показује колико је злато заправо 
редак метал и његове резерве редак метал и његове резерве 
оскудне. Од укупних светских оскудне. Од укупних светских 
златних резерви у оптицају је златних резерви у оптицају је 
око 96.000 тона у облику накита, око 96.000 тона у облику накита, 
као инвестиционо злато чува се као инвестиционо злато чува се 
око 47.000 тона, централне банке око 47.000 тона, централне банке 
широм света држе као монетарне широм света држе као монетарне 
резерве око 36.000 тона злата, а резерве око 36.000 тона злата, а 
осталих 30.000 тона користи се осталих 30.000 тона користи се 

за индустријске, медицинске и друге за индустријске, медицинске и друге 
намене.намене.
Вишеструка значајна повећања Вишеструка значајна повећања 
цене злата нису утицала на одлуке цене злата нису утицала на одлуке 
централних банака када је у пи-централних банака када је у пи-
тању куповина овог племенитог тању куповина овог племенитог 
метала. Прошле године оне су метала. Прошле године оне су 
купиле количину од 1.037 тона, а купиле количину од 1.037 тона, а 
2022. године 1.082 тоне. Највећи 2022. године 1.082 тоне. Највећи 
купци били су Кина и Пољска. До купци били су Кина и Пољска. До 
ове значајне потражње дошло је ове значајне потражње дошло је 
услед два велика оружана сукоба, услед два велика оружана сукоба, 
па ове институције обезбеђују па ове институције обезбеђују 
стабилност у случају ширења сукоба. стабилност у случају ширења сукоба. 
Истовремено, централне банке Истовремено, централне банке 
широм света вратиле су назад у своје широм света вратиле су назад у своје 
трезоре значајне количине злата. трезоре значајне количине злата. 
Према неким истраживањима 2023, Према неким истраживањима 2023, 
од укупно 57 централних банака, 39 од укупно 57 централних банака, 39 
чувају део резерви у земљи, док је чувају део резерви у земљи, док је 
број таквих банака био 28 у 2020. број таквих банака био 28 у 2020. 
години. години. 

Највеће златне резерве у свету има Највеће златне резерве у свету има 
Америка са 8.133 тоне, затим Немачка Америка са 8.133 тоне, затим Немачка 
са 3.355 тона, а на трећем и четвртом са 3.355 тона, а на трећем и четвртом 
месту су Италија и Француска са месту су Италија и Француска са 
нешто мање од 2.500 тона. Пета је нешто мање од 2.500 тона. Пета је 
Русија са 2.298 тона, а шеста Кина са Русија са 2.298 тона, а шеста Кина са 
2.010 тона, док на западном Балкану 2.010 тона, док на западном Балкану 
прво место држи Србија са 39,5 тона.прво место држи Србија са 39,5 тона.
Србија сада има више од 3.000 Србија сада има више од 3.000 
полуга злата.  Централна банка је полуга злата.  Централна банка је 
убрзано вратила злато чувано у убрзано вратила злато чувано у 
иностранству и повећала своје златне иностранству и повећала своје златне 
резерве куповином на међународном резерве куповином на међународном 
тржишту, али и из домаће про-тржишту, али и из домаће про-
изводње. Злато, као део структуре изводње. Злато, као део структуре 
тих резерви централне банке, у време тих резерви централне банке, у време 
глобалних криза и неизвесности, глобалних криза и неизвесности, 
нестабилности и инфлације, има нестабилности и инфлације, има 
посебан значај, па је стога очекивано посебан значај, па је стога очекивано 
да добија на вредности. да добија на вредности. 
Овај племенити метал је кључни Овај племенити метал је кључни 
елемент у јачању економске ст-елемент у јачању економске ст-
билности земље, али је време, како билности земље, али је време, како 
саветују стручњаци, да и грађани саветују стручњаци, да и грађани 
размисле о чувању и инвестирању у размисле о чувању и инвестирању у 
племените метале.племените метале.

В.К. В.К. 

СветСвет

ЗЛАТНА ГРОЗНИЦАЗЛАТНА ГРОЗНИЦА
Злато је хиљадама година представљало крајње складиште Злато је хиљадама година представљало крајње складиште 
вредности и било синоним за концепт „новца”. Међутим, вредности и било синоним за концепт „новца”. Међутим, 
када су САД једнострано 15. августа 1971. суспендовале када су САД једнострано 15. августа 1971. суспендовале 
спољну конвертибилност долара у злато и оно је остало без спољну конвертибилност долара у злато и оно је остало без 
ове улоге. Злато се не купује да би се брзо продало, већ да би ове улоге. Злато се не купује да би се брзо продало, већ да би 
временом донело бенефит и заштиту од инфлације.временом донело бенефит и заштиту од инфлације.

Вољени нашВољени наш

МИЛИСАВ ДУЧИЋ – ДУКАМИЛИСАВ ДУЧИЋ – ДУКА
19.06.1939-18.08.202419.06.1939-18.08.2024

Вечно ћемо те волети и с поносом чувати у нашим Вечно ћемо те волети и с поносом чувати у нашим 
срцима.срцима.

Твоји: снајка Милена, братанице Весна Твоји: снајка Милена, братанице Весна 
и Верица са породицамаи Верица са породицама

                      П  р  о  д  а  ј  е  м   П  р  о  д  а  ј  е  м 
На продају 2 ждребета и 4 коња  од На продају 2 ждребета и 4 коња  од 
годину до 6 година старости, по веома годину до 6 година старости, по веома 
повољној цени. Коњи су у изузетно повољној цени. Коњи су у изузетно 
добром стању, квалитетни и неговани. добром стању, квалитетни и неговани. 
Могу се погледати у селу Заступ.Могу се погледати у селу Заступ.

Контакт телефони: Контакт телефони: 
0658425936 и 06524700870658425936 и 0652470087

Дана 02.09.2024. године Дана 02.09.2024. године 
навршава се годину дана од навршава се годину дана од 
смрти нашег татесмрти нашег тате

СЛАВИШЕ СЛАВИШЕ 
ИВЕЗИЋАИВЕЗИЋА

С поносом чувамо сећање на С поносом чувамо сећање на 
тебе.тебе.

Твоји Сара и РајкоТвоји Сара и Рајко
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Овом приликом окупио се знатан Овом приликом окупио се знатан 
број поштовалаца уметности којима број поштовалаца уметности којима 
су се обратили селектор и директор су се обратили селектор и директор 
саме Уметничке колоније Горан саме Уметничке колоније Горан 
Чпајак, директорка Дома културе Чпајак, директорка Дома културе 
Адмира Хамидовић и заменик Адмира Хамидовић и заменик 
председника општине Елвин председника општине Елвин 
Бањица. Бањица. 

Директор колоније Горан Чпајак Директор колоније Горан Чпајак 
говорио је о значају саме колоније говорио је о значају саме колоније 
као организације, али је, пре свега, као организације, али је, пре свега, 
истакао број радова насталих за истакао број радова насталих за 
ових 50 година као значајан и ових 50 година као значајан и 
изразио своје наде да ће у наредном изразио своје наде да ће у наредном 
периоду колонија добити неку врсту периоду колонија добити неку врсту 
свог музеја.свог музеја.
„Знам да смо могли боље, али смо „Знам да смо могли боље, али смо 
се трудили да у датим условима се трудили да у датим условима 
направимо најбоље што можемо и направимо најбоље што можемо и 
ово је тај резултат. Дошли смо до ово је тај резултат. Дошли смо до 
педесете године. Ако мене питате педесете године. Ако мене питате 
да ли сам задовољан, јесам. Али да ли сам задовољан, јесам. Али 
морам да кажем да 2008. године ја морам да кажем да 2008. године ја 
сам имао свест, односно желео сам сам имао свест, односно желео сам 
и мислио да ће педесета година већ и мислио да ће педесета година већ 
дочекати своју зграду, свој центар дочекати своју зграду, свој центар 
окупљања, односно неку врсту окупљања, односно неку врсту 
музеја. Али, нисмо заборавили. музеја. Али, нисмо заборавили. 
У овом наредном периоду ћемо У овом наредном периоду ћемо 
се трудити да до тога и дођемо. се трудити да до тога и дођемо. 
Битно је да колекција расте и сада Битно је да колекција расте и сада 
имамо једну озбиљну колекцију која имамо једну озбиљну колекцију која 
броји преко 500 радова“ истакао је броји преко 500 радова“ истакао је 
селектор и директор колоније Горан селектор и директор колоније Горан 
Чпајак.Чпајак.
Директорка Дома кулутре изразила Директорка Дома кулутре изразила 
је своје дивљење према раду и је своје дивљење према раду и 
стваралаштву уметника и истакла стваралаштву уметника и истакла 
да ће Дом културе као институција да ће Дом културе као институција 
увек значајно помагати раду саме увек значајно помагати раду саме 

колоније.колоније.
„Ентузијасти који су започели „Ентузијасти који су започели 
рад на Уметничкој колонији рад на Уметничкој колонији 
„Милешева“ су нама задали домаћи „Милешева“ су нама задали домаћи 
задатак. Данас колонија слави 50 задатак. Данас колонија слави 50 
година трајања, док Дом културе година трајања, док Дом културе 
слави 45 година трајања. Колонија слави 45 година трајања. Колонија 
је старија и од Дома културе и то је је старија и од Дома културе и то је 

нешто што нам указује на нешто што нам указује на 
посебну вредност, посебну посебну вредност, посебну 
одговорност када је у одговорност када је у 
питању брига о уметничким питању брига о уметничким 
делима. Ми ћемо се трудити делима. Ми ћемо се трудити 
да уметницима који ће у да уметницима који ће у 
наредном периоду стварати, наредном периоду стварати, 
односно који су у наредном односно који су у наредном 
сазиву, обезебдимо на-сазиву, обезебдимо на-
јбоље услове за стицање јбоље услове за стицање 
инспирације, а они ће нам инспирације, а они ће нам 
заузврат остављати своја заузврат остављати своја 
најбоља уметничка дела“ најбоља уметничка дела“ 
рекла је овим поводом рекла је овим поводом 
директорка Дома културе директорка Дома културе 
Пријепоље Адмира Пријепоље Адмира 

Хамидовић.Хамидовић.
Заменик председника општине Заменик председника општине 
Пријепоље осврнуо се на то да Пријепоље осврнуо се на то да 
ће сама локална самоуправа ће сама локална самоуправа 
имати у виду потребе колоније за имати у виду потребе колоније за 
својим простором и да ће помоћи својим простором и да ће помоћи 
реализацији тог плана.реализацији тог плана.
„Сама чињеница да пет деценија „Сама чињеница да пет деценија 
стваралаштва стоји иза уметника стваралаштва стоји иза уметника 
Уметничке колоније „Милешева“ Уметничке колоније „Милешева“ 
довољно говори о њеној важности. довољно говори о њеној важности. 
Као што је директор малопре рекао Као што је директор малопре рекао 
500 уметничких дела се чувају 500 уметничких дела се чувају 
у легату Дома кулуре и морамо у легату Дома кулуре и морамо 
истрајати у томе да проширимо истрајати у томе да проширимо 
капацитете легату Дома културе. капацитете легату Дома културе. 
Наше пријепољско богатство не-Наше пријепољско богатство не-
ће се мерити новцем, већ ће се ће се мерити новцем, већ ће се 
мерити дјелима која остају иза нас. мерити дјелима која остају иза нас. 
А ја сам сигуран да се Пријепоље А ја сам сигуран да се Пријепоље 
може поносити оним што чувамо у може поносити оним што чувамо у 
легату. Готово да нема најугледнијег легату. Готово да нема најугледнијег 
уметника који није оставио свој уметника који није оставио свој 
потпис на неком од ових уметничких потпис на неком од ових уметничких 
дела, како из бивше Југославије, тако дела, како из бивше Југославије, тако 
и из градова широм Европе“ рекао и из градова широм Европе“ рекао 
је заменик председника општине је заменик председника општине 
Елвин Бањица прогласивши изло-Елвин Бањица прогласивши изло-
жбу отвореном.жбу отвореном.

В.К.В.К.

Уметничка колонија МилешеваУметничка колонија Милешева

 ПОЛА ВЕКА ТРАЈАЊА ПОЛА ВЕКА ТРАЈАЊА
Уметничка колонија „Милешева“ обележава пола века Уметничка колонија „Милешева“ обележава пола века 
постојања и стварања. Тим поводом у Великој галерији постојања и стварања. Тим поводом у Великој галерији 
Дома културе 19. августа организовано је отварање Дома културе 19. августа организовано је отварање 
изложбе 50. сазива колоније, где је, поред самих уметника, изложбе 50. сазива колоније, где је, поред самих уметника, 
селектора колоније, представника локалне власти и медија, селектора колоније, представника локалне власти и медија, 
присуствовао велики број поштовалаца уметности. присуствовао велики број поштовалаца уметности. 
Овогодишња изложба 50. сазива Уметничке колоније Овогодишња изложба 50. сазива Уметничке колоније 
броји 12 радова уметника из Србије, Црне Горе, Италије, броји 12 радова уметника из Србије, Црне Горе, Италије, 
Словеније, Француске и Ирана.Словеније, Француске и Ирана.

Vremenski uslovi išli su na ruku Vremenski uslovi išli su na ruku 
skakačima koji su pokazali svoje skakačima koji su pokazali svoje 
umeće i hrabrost sa 16 metara visoke umeće i hrabrost sa 16 metara visoke 
skakaonice slobodnim stilom. Ukupno skakaonice slobodnim stilom. Ukupno 
je učešće uzelo 17 skakača iz Srbije, je učešće uzelo 17 skakača iz Srbije, 
Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Bosne i Hercegovine, Crne Gore i 
Amerike. Takmičenje je organizovano Amerike. Takmičenje je organizovano 
tako što se skakalo u dve serije, a tako što se skakalo u dve serije, a 

7 najboljih iz prve serije dobilo je 7 najboljih iz prve serije dobilo je 
priliku da skače u finalu.priliku da skače u finalu.
Petočlani žiri, na čelu sa čuvenim Petočlani žiri, na čelu sa čuvenim 
užičkim skakačem i bivšim po-užičkim skakačem i bivšim po-
bednikom ovog takmičenja Brankom bednikom ovog takmičenja Brankom 
Bogićevićem, odabrao je prva tri Bogićevićem, odabrao je prva tri 
mesta na ovogodišnjem takmičenju. mesta na ovogodišnjem takmičenju. 
Evald Krnić iz Tuza u Crnoj Gori Evald Krnić iz Tuza u Crnoj Gori 
osvojio je prvo mesto, što je treći osvojio je prvo mesto, što je treći 
put uzastopno da osvaja ovu titulu, put uzastopno da osvaja ovu titulu, 
drugo mesto zauzeo je Dino Bajrić iz drugo mesto zauzeo je Dino Bajrić iz 
Sarajeva, a treći je bio Užičanin Petar Sarajeva, a treći je bio Užičanin Petar 
Ćosić.Ćosić.
Turistička organizacija Prijepolje, Turistička organizacija Prijepolje, 
zajedno sa lokalnom samoupravom, zajedno sa lokalnom samoupravom, 
svake godine pruža podršku i svake godine pruža podršku i 
organizuje ovu manifestaciju. Pored organizuje ovu manifestaciju. Pored 
pehara i diploma, TO  je i ove godine pehara i diploma, TO  je i ove godine 
obezbedila novčane nagrade za tri obezbedila novčane nagrade za tri 
prvoplasirana takmičara u iznosu od prvoplasirana takmičara u iznosu od 
40 hiljada za prvo, 25 hiljada za drugo 40 hiljada za prvo, 25 hiljada za drugo 
i 15 hiljada dinara za treće mesto.i 15 hiljada dinara za treće mesto.
Organizacioni odbor se potrudio Organizacioni odbor se potrudio 
da manifestaciju obogati novim da manifestaciju obogati novim 
sadržajima, pa je pre samog ta-sadržajima, pa je pre samog ta-
kmičarskog dela organizovana obu-ka kmičarskog dela organizovana obu-ka 
za skokove u vodu za decu, a na terenu za skokove u vodu za decu, a na terenu 
za bič-volej održan je turnir u odbojci za bič-volej održan je turnir u odbojci 
na pesku.na pesku.

V.K.V.K.

Plaža PetrovacPlaža Petrovac

EVALD KRNIĆ OVOGODIŠNJI EVALD KRNIĆ OVOGODIŠNJI 
POBEDNIK SKOKOVA U VODU POBEDNIK SKOKOVA U VODU 

U nedelju, na 26. takmičenju u skokovima u vodu „Memorijal U nedelju, na 26. takmičenju u skokovima u vodu „Memorijal 
Pajo Potežica“, svoje umeće i svoju hrabrost pokazalo je 17 Pajo Potežica“, svoje umeće i svoju hrabrost pokazalo je 17 
učesnika iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Amerike, a učesnika iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Amerike, a 
Evald Krnić iz Crne Gore osvojio je prvo mesto.Evald Krnić iz Crne Gore osvojio je prvo mesto.


